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西岡本７丁目
コミュニティバスだより
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発行　西岡本７丁目コミュニティバスを走らせる会
協力　神戸市

西岡本地域コミュニティ交通アンケート調査
基礎集計結果のご報告

　この度は、2021 年 12 月～ 2022 年 1 月に実施し
た『西岡本地域コミュニティ交通アンケート調査』
にご協力いただき、ありがとうございました。
302 人の方にご回答いただき、コミュニティ交通検
討における重要なデータを得ることができました。
基礎集計結果が出ましたので、お知らせいたします。
これを基により詳細な分析を行った上で、運行内容
の確定に向けさらに検討を進めてまいります ( 活動
スケジュールは  P.4  掲載 )。引き続き、どうぞよろ
しくお願いいたします。

今後の活動スケジュール
NEWS !

組織の立ち上げ

アンケート調査
課題と目的の明確化

運行内容の検討

運行事業者の選定

目標の設定
目標利用者数を設定

試験運行の実施
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実施概要　
実施期間
2021 年 12 月 15 日～ 2022 年 1 月 14 日
　　　　　　　　　　　
調査対象
西岡本７丁目にお住まいの方
配布数　　２３１票
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基礎集計結果 ●「n」は有効な回答数、割合は小数第二位を四捨五入しています

回答者数

３０２人！

今後は、これらの結果から「運行条件」を整理し、

運行事業者を公募します。

また、「行きたいと思う目的地」の中でも、より「利

用頻度」が高いと期待される目的地を把握する等、

より詳細な分析を行ったうえで、西岡本地域の事

情に応じた運行計画を検討していきます。

その上で、令和 4 年度に試験運行（3ヶ月間）の

実施を目指して取り組みを進めていきます。
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実施目標
！ みんなで乗って

　みんなで
支えよう！

走らせる会会長からのごあいさつ

この度は、「西岡本７丁目コミュニティバスを走らせる

会」のアンケート調査にご協力いただき、ありがとう

ございました。

コミュニティバスが必要かどうかは、年齢、目的、利

用状況により大きく変わってきます。今、必要でない

方も将来を見据えて、お考えいただければと思います。

　私たちの地域は、人口 669 人 ( 令和 3 年 12 月 31 日

現在 ) とそれほど多くはありません。だからこそ、一

人ひとりの意見や行動が反映されやすいのです。次は

「運行内容の検討」に入ります。

神戸市、運行協力事業者そして住民の皆様の意見をま

とめていくつもりです。

今後とも、私たちの活動にご協力をお願い致します。

西岡本 7丁目にお住まいの皆様へ

回答者の属性

会議風景

「西岡本 7丁目コミュニティバスを走らせる会」
　　　　　　　　　　　　　　会長　坂本順子

「2 人」世帯が最も多く 31％、「3 人」「4 人」世帯がそれぞれ 25％です。年齢は「65 歳以上」
が 32％となっています。

年齢
n=288

世帯人数
n=302

5 人以上
4人
3人
2人
1人

n=302

  

70 歳以上
～69 歳
～64 歳

～59 歳
～18 歳
～12 歳
6歳以下

2.3％ 3.6％
6.6％

41.4％
9.9％

8.6％

22.8％

4.6％

31.5％

25.2％

25.2％

13.6％



※結果はあくまでも単純集計結果であり、そのまま運行計画に反映されるわけではありません。
※エリアごとの分類など、さらに詳細な分析を行い、よりご意向に沿った計画を検討します。

利用したい時間帯

利用目的

運行間隔 利用頻度

乗車時間

利用運賃

※抜粋・要約

自由意見の全文は神戸市の
ＨＰでご覧いただけます

―２― ―３―

行きたいと思う場所

利用傾向

マイカーの
所有状況

スマホの
利用状況

マイカーの
利用状況

自由意見

コミュニティ
バスの
利用傾向

QR
コード

マイカーは「持っていない」
が 7％、「運転しない」が 32％
となっています。スマホでの
時刻表やダイヤの検索頻度は
「よく」「ときどき」を合わせ、
7割となっています。

計 53 件のご意見をいただきま
した。詳細分析と合わせ検討
に活用させていただきます。

回答者のうち、9 割の人からコミュニティバスを利用
したいとの回答がありました。

●運行に賛成・利用したい（26 件）
ぜひ運行していただきたい／ヘルマンバスがなくなりとても
不便です／子どもの送迎の負担が減る／坂道が多く大変／病
院に行くときに使いたい／通学に使いたい
●運行内容に関する意見（8件）
市バスの来ない時間帯の運行を希望します／深夜帯の運行が
あるとありがたいです。

●将来的には必要。利用したい（6件）
今は車を運転するので不便はないが将来免許の返納を考えて
いるのでバスは必要／ 2，3 年後に免許を返納したら、週 5
日以上は利用すると思う

「通勤」32％が最も多く、次いで「買い物」28％、
「通学」12％となっています。

「～ 9 時」が 42％、「9 時～ 12 時」が 35％で、
午前中の時間帯が 7割を超えています。

「15 分間隔」「20 分間隔」がそれぞれ 32％でもっ
とも多く、「30 分間隔」までの希望で９割を超
えます。

約 7割が「200 円程度」としています。

「18 時～ 21 時」が 36％、「15 時～ 18 時」が
30％で、夕方から夜の時間帯の希望が高いです。

「10 分以内」が約 5 割でもっとも多く、「20 分
以内」の希望でほぼ 100％です。

「週３～４」「週１～２」がそれぞれ 29％でもっ
とも多く、「週 5 日以上」を含めると 8 割を超
えます。

「阪急岡本駅・JR 摂津本山駅周辺」（D-14，E-14）が約 48％、「JR 住吉駅周辺」（I-7、J-7）が約 38％、「阪
急御影駅周辺」（F-2）が約 3％、「甲南医療センター周辺」（D-1）が約２％でした。(n=261)

n=302

n=289

n=302

n=262

「行き」n=257       　 「帰り」n=260　

n=257

n=256

n=257 n=257

n=283

  

60 分以上
60 分間隔
40 分間隔
30 分間隔
20 分間隔
15 分間隔
10 分間隔

  

30 分以上
30 分以内
20 分以内
15 分以内
10 分以内
5分以内

  

その他
21 時以降
18 時～21 時
15 時～18 時
12 時～15 時
9時～12 時

それ以外
400 円以上
400 円程
300 円程
200 円程

21 時以降
18 時～21 時
15 時～18 時
12 時～15 時
9時～12 時
～9時

その他　　

知人訪問
習い事
食事娯楽
通学
通勤
買い物
通院

その他　　

年に数日
月に数日
週 1～2
週 3～4
週 5以上

免許なし
免許返納
免許あり
時々運転
運転する

スマホなし
しない
ときどき
よくする

2台以上所有している
1台所有している
持っていない

～9時

利用しない

利用したい

7.3％

49.3％
43.4％ 46.3％

21.6％
7.4％

8.8％

15.9％

40.1％

29.8％

14.5％

15.6％

89.1％

10.9％

42.0％

35.0％

10.1％

8.6％
3.1％ 1.2％

16.5％

0.4％
5.4％

36.2％

9.2％

6.9％

28.2％

31.7％
11.8％

8.4％

7.3％
1.5％ 4.2％

49.0％

12.8％

28.4％

8.9％
0.4％ 0.4％

15.6％

32.3％
31.5％

17.1％

0.8％
2.3％ 0.4％

69.1％
27.3％

2.7％ 0.8％

23.7％

29.2％
29.2％

14.8％

3.1％

30.4％

1.9％


